

Mindent a Gazdasági Versenyhivatalról

2.



Gazdasági
Versenyhivatal

Mindent a Gazdasági Versenyhivatalról

Ismertető füzet a
Gazdasági Versenyhivatalról

2014

A GAZDASÁGI VERSENYHIVATAL MEGALAKULÁSA	4
A GAZDASÁGI VERSENYHIVATAL FELADATAI	5
A HIVATAL JOGÁLLÁSA, SZERVEZETE	5
A HIVATAL MŰKÖDÉSÉNEK ÉS JOGALKALMAZÁSI FELADATAINAK JOGI HÁTTERE	8
VERSENYFELÜGYELETI ÉS MÁS JOGALKALMAZÁSI TEVÉKENYSÉG	19
A VERSENYSZABÁLYOK MEGSÉRTÉSE MIATTI IGÉNYEK MAGÁNJOGI ÉRVÉNYESÍTÉSE ÉS A KÖZÉRDEKŰ IGÉNYÉRVÉNYESÍTÉS	24
VERSENYPÁRTOLÁSI TEVÉKENYSÉG	25
A VERSENYKULTÚRA FEJLESZTÉSE	26
JOGSZABÁLYOK	28
A GAZDASÁGI VERSENYHIVATAL SZERVEZETI FELÉPÍTÉSE	29

VERSENYFELÜGYELETI ÉS MÁŠ JOGALKALMAZÁSI TEVÉKENYSÉG

– Versenyfelügyeleti eljárások

A GVH a hatáskörébe tartozó jogszabályok rendelkezéseit versenyfelügyeleti eljárásban érvényesíti. A versenyfelügyeleti eljárás elrendelésének, lefolytatásának és lezárásának szabályait a versenytörvény, s mögöttesen a Ket. tartalmazza. A versenyfelügyeleti eljárások hivatalból vagy kérelemre indulnak.

A GVH a versenytörvényben és az uniós versenyszabályokban tilalmazott piaci magatartások, így az üzleti döntések tisztességtelen befolyásolása, a jogsértő összehasonlító reklám, a gazdasági erőfölénnyel való visszaélés és a versenykorlátozó megállapodások elkövetésének, továbbá a fogyasztókkal szembeni tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tilalmáról szóló törvény, a Gyftv. vagy az Éltv. vonatkozó rendelkezései megsértése, illetve a kereskedelmi törvény szerinti jelentős piaci erővel való visszaélés gyanúja esetén **hivatalból** indít versenyfelügyeleti eljárást.

Az eljárásindításra okot adó **jogsértés gyanúját a GVH maga is észlelheti**, de panasz vagy bejelentés benyújtásával **bárki felhívhatja arra a hivatal figyelmét**. A panasz, illetve bejelentés benyújtása nem eredményezi automatikusan versenyfelügyeleti eljárás megindítását, arról a GVH dönt, s abban az esetben indítja meg a vizsgálatot, ha az észlelt tevékenység, magatartás vagy állapot a GVH hatáskörébe tartozó jogszabályok rendelkezéseit sértheti, az eljárás lefolytatása a GVH hatáskörébe tartozik és - a fogyasztókkal szembeni tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tilalmáról szóló törvény kivételével - a közérdek védelme szükségessé teszi a hivatal fellépését.

Kartellügyekben a jogsértésben részes vállalkozások **engedékenységi kérelem** benyújtásával kérhetik a hivataltól a versenyfelügyeleti bírság mellőzését vagy csökkentését, amennyiben tevékenyen elősegítik a kartell feltárását. A versenytörvény ugyanis – szigorúan meghatározott feltételek mellett – lehetőséget ad a kartellező vállalkozások számára a GVH-val való együttműködés esetén a versenyjogi felelősségre vonás alóli mentesülésre, mivel a titkos kartellek felderítéséhez és megszüntetéséhez fűződő közérdek fontosabb, mint a kartell feltárását lehetővé tevő, ám abban részes vállalkozás megbírságolásához fűződő közérdek. Az engedékenységi politika arra épül, hogy a titkos megállapodásoknak lehet olyan résztvevője, amely kész lenne részvételét megszüntetni és a kartell létezéséről, működéséről információkat szolgáltatni, ha nem tartana a tevékenysége miatt rá váró versenyfelügyeleti szankcióktól.



A GVH a fogyasztókkal szembeni tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tilalmáról szóló törvény, az üzleti döntések tisztességtelen befolyásolására vonatkozó szabályok, illetve a jogsértő összehasonlító reklám miatt induló ügyekben három hónap alatt hoz döntést, amely – indokolt esetben – két alkalommal, esetenként két hónappal meghosszabbítható. A versenyt korlátozó megállapodások és a gazdasági erőfölénnyel való visszaélés vizsgálatára indult eljárásokat hat hónap alatt kell lezárni, ez a határidő – indokolt esetben – két alkalommal, egyenként hat hónappal hosszabbítható meg.

Az ügyek érdemében hozott határozatában a Versenytanács

- megállapíthatja a jogsértés tényét,
- elrendelheti a jogsértő állapot megszüntetését, illetve
- megtilthatja a jogsértő magatartás további folytatását,
- kötelezettség teljesítését írhatja elő annak a vállalkozásnak, amelynek jogsértő magatartását megállapította,
- a jogsértő tájékoztatással kapcsolatban elrendelheti helyreigazító nyilatkozat közzétételét,
- bírság kiszabásáról rendelkezhet, vagy
- megállapíthatja, hogy a magatartás nem jogsértő.

A **kötelezettségvállalás** intézménye révén komolyabb beavatkozás nélkül is elérhető a kívánt hatás: ha az eljárás során az eljárás alá vont vállalkozás maga vállalja, hogy összhangba hozza magatartását a jogszabályokkal, és a közérdek hatékony védelme ily módon biztosítható, akkor a Versenytanács végzéssel, az eljárás egyidejű megszüntetésével a vállalás teljesítését kötelezővé teszi anélkül, hogy kimondaná a jogsértés megtörténtét; ez a megoldás a vállalkozásra nézve is előnyös.

A versenytörvény egyes meghatározott versenyfelügyeleti eljárások esetében lehetőséget ad a Versenytanácsnak, hogy az eljárás gyors és eredményes befejezése érdekében egyezségi kísérletre hívja fel az eljárás alá vont ügyfelet. A Versenytanács abban az esetben élhet az **egyezségi kísérlet** eszközével, ha a feltárt tényállásra és az azt alátámasztó bizonyítékokra figyelemmel azt célszerűnek tartja. Eredményes egyezség esetén az eljárás alá vont vállalkozás – a jogsértő magatartás elkövetésének elismerése és a jogorvoslatról való lemondás mellett – mentesül a versenyfelügyeleti eljárás lefolytatása alól, ugyanakkor az általa javasolt és a GVH által elfogadott bírság megfizetésére köteles.

Bizonyítottság vagy a közérdek hiánya esetén végzéssel történik az eljárás megszüntetése. Végzéssel zárul az eljárás azokban az esetekben is, amikor adminisztratív okokból (pl. az összefonódás engedélyezése iránti kérelem visszavonása vagy a hiánypótlás elmulasztása miatt) kerül sor a megszüntetésre. Megszüntető végzést (mivel ez nem minősül az ügy érdemében hozott döntésnek) nemcsak a Versenytanács, a vizsgáló is hozhat.

A GVH **kérelemre engedélyezési típusú versenyfelügyeleti eljárásokat** is lefolytat, de természetesen az engedélykerési kötelezettség megsértése (tilalom ellenére végrehajtott összefonódás) esetén hivatalból is eljárhat. A GVH-hoz kérelmet kell benyújtani a vállalkozások közötti összefonódások engedélyezése érdekében, valamint az átmeneti irányítás- vagy vagyonszerzés egy éven túli meghosszabbítására. A kérelmet űrlap kitöltésével és benyújtásával kell előterjeszteni, s egyúttal eljárási díjat is le kell róni.

A **fúziókontroll** során a GVH az ügy bonyolultságától függően **egyszerűsített vagy teljes körű eljárásban** bírálja el az összefonódás engedélyezhetőségét. Egyszerűsített eljárásban dönt a GVH, ha a fúzió nem csökkenti jelentős mértékben a versenyt az összefonódással érintett piac(ok)on, különösen gazdasági erőfölény létrehozása vagy megerősítése következményeként. Az egyszerűsített eljárás lezárásának határideje 30 nap, amely egy alkalommal – indokolt esetben – 20 nappal meghosszabbítható. Amennyiben a kérelem az átmeneti irányítás- vagy vagyonszerzés egy éven túli meghosszabbítására vonatkozik, az ügyintézési határidő 45 nap. Amennyiben a Versenytanács úgy ítéli meg, hogy az ügy bonyolultságára tekintettel az összefonódás piaci hatásainak mérlegelése alaposabb vizsgálatot igényel, az összefonódást teljes körű eljárásban bírálja

el, s ebben az esetben az eljárást befejező döntést négy hónapon belül kell meghozni, amely határidő – indokolt esetben – egy alkalommal, két hónappal meghosszabbítható. A tilalom ellenére végrehajtott összefonódás miatt indított eljárást hat hónapon belül kell lefolytatni.

Határozatában a Versenytanács engedélyezheti a kérelmezett ügyletet (az összeolvadást vagy a beolvadást, az irányításszerzést, illetve annak meghosszabbítását), vagy az engedély megadását megtagadhatja. Az összefonódást engedélyező határozatban előzetes vagy utólagos feltételt, illetve kötelezettség teljesítését is előírhatja a kérelmező(k)nek, a versenyre gyakorolt hátrányos hatások mérséklése érdekében (pl. leválasztható a vállalkozás egy tevékenysége, vagy előírható számára valamilyen konkrét magatartás). Nem engedélyezett vagy egyébként sem engedélyezhető összefonódások esetében a Versenytanács határozatában elrendelheti az összefonódást megelőző helyzet visszaállítását, vagy más kötelezettséget írhat elő a hatékony verseny helyreállítása érdekében.

A médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (médiatörvény) előírja, hogy a GVH köteles a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsának (Médiatanács) állásfoglalását beszerezni olyan összefonódások engedélyezéséhez, amelyek tagjai szerkesztői felelősséget viselnek, és céljuk a médiatartalom nyilvánosságához való eljuttatása. A Médiatanács állásfoglalása ugyan köti a GVH-t, de ez nem zárja ki, hogy a GVH megtiltsa olyan összefonódás létrejöttét, amelyhez a Médiatanács hozzájárulást adott, vagy további feltételt vagy kötelezettséget írjon elő.

A versenyfelügyeleti eljárások során a **GVH** a tényállás feltárása érdekében **számos vizsgálati jogosítvánnyal** élhet: adatkérés, tanúmeghallgatás, szakértő igénybevétele, iratokba való betekintés, bírói engedély birtokában helyszíni kutatás tartása a vállalat székhelyén vagy akár a vállalat munkatársainak lakóhelyén és gépkocsijában, lefoglalás, zár alá vétel vagy a számítógép adattáráról tükörmásolat készítése.

A versenyfelügyeleti eljárás lezárását követően a Versenytanács döntésében foglaltak betartását (pl. az előírt kötelezettség teljesítését) a hivatal **utóvizsgálat** keretében ellenőrzi.

— Panaszok és bejelentések

A hivatal hatáskörébe tartozó, a versenytörvénybe vagy az uniós versenyszabályokba, a fogyasztókkal szembeni tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tilalmáról szóló törvénybe, a Gyftv. vagy az Éltv. vonatkozó rendelkezéseibe, illetve a kereskedelmi törvénybe ütköző magatartás észlelése esetén **bárki panasszal vagy bejelentéssel fordulhat a GVH-hoz**, amely a hivatalt segítő fontos piaci jelzés lehet, s a GVH döntése szerint eljárás elrendelését eredményezheti. Mind

a panasz, mind a bejelentés benyújtása **illetékmentes**. A panaszos, illetve a bejelentő **kérésére a GVH titokban tartja a személyét** az érintett vállalkozás előtt, illetve **azt a tényt, hogy jelzéssel élt** a GVH felé.

Mivel a GVH versenyfelügyeleti eljárásai hivatalból indulnak, a panaszos vagy bejelentő még akkor sem válik ügyféllé, ha a beadványa alapján indított a GVH vizsgálatot, s rá a Versenytanács döntése nincsen kihatással. A versenyfelügyeleti eljárást megszüntető végzést ugyanakkor a bejelentővel is közölni kell, aki jogorvoslattal élhet ellene.

• **A bejelentés**

Bejelentést a GVH által közzétett formátumú űrlap megfelelő kitöltésével lehet tenni, amelynek a bejelentő az űrlap „kötelezően kitöltendőként” jelölt rovatainak megválaszolásával, aláírásával, majd a GVH-hoz történő benyújtásával tesz eleget. Az űrlap letölthető a GVH honlapjáról, valamint elérhető a GVH Ügyfélszolgálati Irodáján, illetve kérésre postai úton is elküldi a hivatal.

A GVH vizsgálóinak két hónap áll rendelkezésükre annak elbírálására, hogy egy bejelentésben sérelmezett magatartással összefüggésben indokolt-e versenyfelügyeleti eljárás megindítása. A határidő indokolt esetben egy alkalommal, két hónappal meghosszabbítható. Ha a bejelentés alapján nem indul eljárás, akkor az erről hozott végzés ellen a bejelentő a Fővárosi Törvényszékhez fordulhat jogorvoslatért.

• **A panasz**

Panasz benyújtásával mindenféle formai kötöttség nélkül lehet jelezni a hivatal felé, ha valaki a GVH hatáskörébe tartozó jogsértést észlel. A panasz, mint beadvány-forma választásának előnye az egyszerűség, a formai és tartalmi kötöttségek hiánya, így panasz lehet akár egy kézzel írt beadvány, levél, e-mail, stb. is. Ennek következménye ugyanakkor, hogy a panasz elbírálása is egyszerűbb eljárásban történik.

A panaszokat a GVH Ügyfélszolgálati Irodája előzetesen ellenőrzi: megnézi, hogy van-e, illetve volt-e a panasszal azonos tárgyú versenyfelügyeleti eljárás vagy bejelentés; kiszűri a névtelen, ismételt, illetve a hatáskör vagy hatály hiányában nyilvánvalóan alaptalan panaszokat; ha szükséges, információt kér a saját vagy más hatóság hatáskörének megállapításához; illetve átteszi a megfelelő hatósághoz a panaszt. Azok a panaszok, amelyek további kivizsgálást tesznek szükségessé, a szakmai irodákra kerülnek. A panasztevőt – amennyiben megadta megfelelő adatait – az Ügyfélszolgálati Iroda tájékoztatja a beadványának sorsáról. Fontos megjegyezni azonban, hogy ha a panasz alapján nem indul versenyfelügyeleti eljárás, akkor a panaszos jogorvoslattal nem élhet.

A VERSENYSZABÁLYOK MEGSÉRTÉSE MIATTI IGÉNYEK MAGÁNJOGI ÉRVÉNYESÍTÉSE ÉS A KÖZÉRDEKŰ IGÉNYÉRVÉNYESÍTÉS

— Magánjogi jogérvényesítés

A versenytörvénybe (uniós versenyjogba), illetve a fogyasztókkal szembeni tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tilalmáról szóló törvénybe ütköző, s ekként **jogellenes magatartások** nemcsak a GVH által védeni hivatott közérdeket sérthetik, hanem **egyedi érdeksérelmeket (jellemzően kárt) is okozhatnak** a fogyasztók, a piaci szereplők vagy a jogsértéssel érintett más személyek számára. Ekképpen a jogsértések elkövetői ellen is kétféle módon lehet fellépni: egyrészt ha a közérdek védelme indokolja, a GVH versenyfelügyeleti eljárást indít, amelynek célja a jogsértés megszüntetése, továbbá indokolt esetben a jogsértés szankcionálása; másrészt az egyéni jogsérelmeket orvosolandó pedig közvetlenül **polgári pert indíthat az, aki a sérelmet elszenvedte**. Míg a közérdekű versenyhatósági eljárások célja a jogsértés megszüntetése, illetve indokolt esetben szankcionálása, az egyéni jogsérelmek orvoslására lehetőséget adó polgári peres eljárásban a bíróság közvetlenül kártérítést is megítélhet a sérelmet szenvedett félnek, illetve a szerződéses jogviszonyok alakítására is jogosult (így például szerződést hozhat létre a felek között, teljesítésre kötelezhet, vagy a versenykorlátozó szerződés jogellenességének megállapításán túl alkalmazhatja az érvénytelenség jogkövetkezményeit). A kartellek árfelhajtó hatása következtében elszenvedett kár bizonyítását, s így módon érvényesítését segíti a versenytörvény azon rendelkezése, miszerint – az ellenkező bizonyításáig – úgy kell tekinteni, hogy a jogsértés az árat tíz százalékos mértékben befolyásolta.⁵

— Közérdekű igényérvényesítés

A **fogyasztók polgári jogi igényeinek érvényesítése iránt a GVH is indíthat pert, ha a jogsértő magatartás a fogyasztók széles, de meghatározható körét érinti**. Ilyen perindításra a GVH azonban csak akkor jogosult, ha az adott jogsértés miatt a **versenyfelügyeleti eljárást már megindította**. A közérdekű igényérvényesítés ugyanakkor nem érinti a fogyasztónak azt a jogát, hogy a jogsértővel szemben a polgári jog szabályai szerint igényét önállóan érvényesítse.

⁵ A magánjogi jogérvényesítés lényegéről, előnyeiről és hátrányairól külön szórólapp tartalmaz részletes információkat.



Közérdekű igényérvényesítés esetén, ha a fogyasztók követelésének tartalma egyértelműen megállapítható, a GVH kérheti, hogy a bíróság ítéletében kötelezze a vállalkozást annak teljesítésére. Ellenkező esetben a GVH kérheti, hogy a bíróság állapítsa meg a jogsértés tényét a keresetben meghatározott valamennyi fogyasztóra kiterjedő hatállyal, amely megkönnyíti a fogyasztók esetleges egyedi igényérvényesítését.

VERSENYPÁRTOLÁSI TEVÉKENYSÉG

A versenypártolás a GVH azon tevékenységeit foglalja magában, amelyekkel a hivatal a verseny érdekében igyekszik befolyásolni a különféle közpolitikák kialakítását és érvényesítését, ideértve a különféle szabályozásokat és egyéb állami döntéseket, egyedi adminisztratív lépéseket is. Ennek során a GVH él a versenytörvényben foglalt jogosítványokkal, hivatkozhat a versenyhez fűződő alkotmányos garanciákra, és fordulhat a nyilvánossághoz is.

A versenypártolási tevékenység egyik legfontosabb formáját a GVH-hoz egyeztetésre érkezett jogszabály-tervezetek, koncepciók véleményezése jelenti. A ver-

senyvtörvény rendelkezése szerint a GVH minden olyan előterjesztést és jogszabály tervezetét véleményezi, amely a GVH feladat- és hatáskörét érinti. A tervezetek véleményezése során a GVH a versenypolitikai szempontok, érvek megjelenítésére törekszik: ehhez a szabályozással érintett piac versenyfeltételeit vizsgálja, a piacra lépési feltételek változása esetén azt mérlegeli, hogy a szabályozással elérni kívánt cél összhangban van-e a szabályozási eszközökkel, és azok nem fejtenek-e ki a várt eredményhez képest aránytalan versenykorlátozást.

A GVH a közigazgatási egyeztetés keretében folytatott versenypártolás mellett egyedi ügyekkel kapcsolatban is érvényesíti a verseny érdekeit. Ha valamely ügy körülményei szabályozási hiányosságra (esetleg túlszabályozásra), vagy más szerv eljárásában orvosolható jogsértő helyzetre utalnak, szignalizáció formájában jelzi az illetékes szervnek az általa észlelt problémát.

A versenytörvény arra is lehetőséget teremt a GVH-nak, hogy amennyiben a verseny szabadságát sértő közigazgatási döntés jut a tudomására, a döntéshozó közigazgatási szervet felszólítsa döntése módosítására vagy visszavonására. Ha a közigazgatási szerv a felszólításnak nem tesz eleget, a GVH a közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálatát kérheti. A GVH felvilágosítást kérhet a megtámadott döntéshez hasonló tárgyú eljárásokban hozott döntésekről is.

A VERSENYKULTÚRA FEJLESZTÉSE

A versenyfelügyeleti és a versenypártolási munka mellett a versenykultúra fejlesztése jelenti a GVH gazdasági verseny védelme érdekében végzett tevékenységének harmadik pillérét.

A versenykultúra és a tudatos fogyasztói döntéshozatal kultúrájának fejlesztése elsősorban a verseny társadalmi elfogadottsága, a jogkövető magatartás, a versenybarát, illetve a tudatos fogyasztói döntéshozatalt biztosító szabályozási környezet elősegítése, valamint a fogyasztói tudatosság növelése érdekében a versennyel, a versenypolitikával, valamint a fogyasztói döntéshozatallal és annak védelmével kapcsolatos általános tájékozottság növelését, továbbá a verseny, valamint a tudatos fogyasztói döntéshozatal közgazdasági és jogi kérdéseivel foglalkozó szakmai közélet fejlődéséhez való hozzájárulást öleli fel. A GVH e tevékenységét kommunikációs kampányok, különböző ismeretterjesztő-tájékoztató kiadványok készítésével és kiadásával, szakmai rendezvények szervezésével, illetve támogatásával, idegen nyelvű szakkönyvek fordításával és megjelentetésével, továbbá oktatási és tudományos kutatási projektek pályázatok útján való támogatásával, valamint a versenykultúrát terjesztő és fejlesztő szervezetek munkájának (elsősorban szakmai) támogatásával kívánja biztosítani.

A GVH-n belül a versenykultúra fejlesztésével kapcsolatos munkák elvégzése, illetve koordinálása a főtitkár irányítása alatt álló, Versenykultúra-fejlesztési és Kommunikációs Csoport kifejezetten versenykultúra fejlesztésével foglalkozó munkatársainak feladata, de a munkában a hivatal valamennyi más munkatársa is szerepet vállal.

A versenyjogi szabályozással és a GVH tevékenységével és működésével kapcsolatban további információk találhatóak a

www.gvh.hu

www.megfeleles.hu

oldalakon!

— Hazai:

- 1996. évi LVII. törvény a tisztességtelen piaci magatartás és a versenykorlátozás tilalmáról
- 2008. évi XLVII. törvény a fogyasztókkal szembeni tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tilalmáról
- 2008. évi XLVI. törvény az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről
- 2006. évi XCVIII. törvény a biztonságos és gazdaságos gyógyszer- és gyógyászati segédeszköz-ellátás, valamint a gyógyszerforgalmazás általános szabályairól
- 2005. évi CLXIV. törvény a kereskedelemről
- 202/2011. (X. 7.) Korm. rendelet a szakosítási megállapodások egyes csoportjainak a versenykorlátozás tilalma alóli mentesítéséről
- 203/2011. (X. 7.) Korm. rendelet a biztosítási megállapodások egyes csoportjainak a versenykorlátozás tilalma alóli mentesítéséről
- 204/2011. (X. 7.) Korm. rendelet a gépjármű utópiacra vonatkozó megállapodások egyes csoportjainak a versenykorlátozás tilalma alóli mentesítéséről
- 205/2011. (X. 7.) Korm. rendelet a vertikális megállapodások egyes csoportjainak a versenykorlátozás tilalma alóli mentesítéséről
- 206/2011. (X. 7.) Korm. rendelet a kutatási és fejlesztési megállapodások egyes csoportjainak a versenykorlátozás tilalma alóli mentesítéséről
- 86/1999. (VI. 11.) Korm. rendelet a technológia-átadási megállapodások egyes csoportjainak a versenykorlátozás tilalma alól történő mentesítéséről

— Európai Unió joganyagok:

- Az Európai Unió Működéséről szóló szerződés
- A Tanács 1/2003/EK Rendelete a 81. és 82. cikk szerinti eljárásokról
- A Tanács 139/2004/EK Rendelete a vállalkozások összefonódásának ellenőrzéséről
- Az Európai Parlament és a Tanács 2005/29/EK irányelve a tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatokról
- Az Európai Parlament és a Tanács 2006/2004/EK Rendelete a fogyasztóvédelmi együttműködésről

Kiadja a Gazdasági Versenyhivatal, 1054 Budapest, Alkotmány u. 5.

www.gvh.hu

Felelős kiadó: Tevanné dr. Südi Annamária

Kiadványterv: MoireMedia Bt.

Nyomda: Printmanager Kft.

Budapest, 2014. május Copyright © GVH

A kiadvány az Államreform operatív program keretében megvalósuló, ÁROP-1.2.18/A-2013
„Szervezetfejlesztési program államigazgatási és igazságszolgáltatási szervek számára” című projekt részeként került kiadásra.



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszecenyterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.



MAGYAR
PROGRAM

Gazdasági Versenyhivatal

1054 Budapest, Alkotmány u. 5.

Telefon: (06-1) 472-8851 Fax: (06-1) 472-8905 E-mail: ugyfelszolgalat@gvh.hu

www.gvh.hu